



MILE SMILJIČ (namestnik vodje ekspedita): »Pričakujem, da bo gospodarstvo prišlo na zeleno vejo. Želim, da bi debelejšje koverte dobili le tisti, ki težko delajo in težko živijo; vsi zaposleni pa naj bi delali vestno, kakor da bi delali samo zase in do konca svoje delovne dobe. Ne bi škodilo, če bi bili tudi prijaznejši do sodelavcev in ljudi.«



JANEZ FRELIH (gostinski delavec): »Želim, da bi gospodarstvo tako uredili, da bi tisto, kar mora biti, bilo in bi se nehala harka za nujnimi rečmi, kot so pralni prašek, olje, sladkor. Maršičemu se lahko odrečemo, zlasti tisti, ki smo prestali vojne čase, življenjsko nujnim stvarim pa ne.«



ROK PETROVIČ (član državne smučarske reprezentance): »Ker je tu zima, si želim, da bi bil čim hitrejši med vratci, da bi koga prehitel in tako ostal član jugoslovanske reprezentance tudi v prihodnjem letu. Osebnih želja ne bi razkrival, splošno pa pričakujem, da se bomo počasi otresli težav, ki tarejo naše gospodarstvo.«



TONE VOGRINEC (direktor smučarske reprezentance): »Naša upanja so v tem, da bi končno podpisali družbeni dogovor o sofinanciranju olimpijskih iger, da bi smučarski in drugi športi prišli do potrebnega denarja za priprave na to veliko prireditve. Želim, da bi bili fantje tako uspešni, kot so bili lani, dekleta pa boljša.«



MUSTAFA BULJUBAŠIČ (komunalni delavec): »Pometam ulice v najstrožjem središču Ljubljane in si želim, da bi imel v novem letu manj dela, se pravi, da pričakujem, da bodo ljudje odmetavali na ulice manj papirja in čikov. Zraven pa si želim zdravja in sreče v družini, ki živi v Bihaču.«



FRANC ŽUGELJ (upokojenec): »Pričakujem, da bo leto 1983 trše kot letošnje in da ga bomo pogumno prenesli, saj smo prebili že desetkrat, če ne stokrat hujske čase, zlasti mi, udeleženci NOB. Sam bi bil srečen, da bi mi šlo, kot mi je šlo doslej, pri čemer mislim na družinsko srečo in zdravje.«

DOGOVORI

Srečno 1983

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto X - 20. december 1982

Štev.: 19 - BREZPLAČNO



JULIJ ZAVNIK (obrnik): »Da bi živeli tako, kot smo doslej živeli, da bi imeli mir in zdravja - vse drugo pa sledi iz naštetega.«



JANEZ ZUPANČIČ (direktor): »Da bi naše gospodarstvo imelo več svetlih dni, da ne bi stali v vrstah za prašek, za kavo in podobne reči, da bi bili zdravi v družini in da bi nam zrasla hiša.«



JANEZ ZRNEC (fotoreporter): »Ko bi se ljudje imeli bolj radi, kot se imajo, bili manj zavidni in bolj strpni drug do drugega, bi nam bilo veliko lepše. Tudi čestitke ne bi pomenile samo nekaj, kar moramo storiti, ampak bi imele tudi vsebino. Torej, veliko ljubezni v novem letu.«



MILAN ERBEŽNIK (gostilničar): »Pričakujem, da bo leto 1983 uspešno, čeprav našemu gospodarstvu ne cvetijo rožice. Osebnost pa si želim zdravja, to je vse.«



IGOR BRADEŠKO (prodajalec): »Lepo bi bilo, da bi družina ostala zdrava, medtem ko bom služil v vrstah JLA. Pričakujem, da se bom tam česa naučil in prišel domov obogaten z novimi izkušnjami.«



ANDREJA LESKOVŠEK (smučarka): »Vsak športnik si želi, da bi dosegal uspehe in da se ne bi poškodoval. In kup drugih želja imam tudi, a vsega ne povem. A bodimo resni: lepo bi bilo, ko na svetu ne bi bilo kriz in vojn in sovraštva.«



ALEŠ KUNAVER (komercialni direktor): »Da bi delavci naše Avtomontaže in vsi drugi prizadevni delavci imeli dovolj surovin in bi tako lahko nemoteno delali, kajti v tem delu leži vsa naša blaginja. Če bo to urejeno, se nam ni bati, da ne bi prebrodili težav, zaradi katerih nas je vse leto hudo bolela glava.«



MILENA ČUDEN (ekonomski tehnik): »Pred kratkim smo izgubili mamo, pa si želim, da bi se v družini navadili živeti brez nje in me sprejeli za njeno namestnico, saj sta sestri precej mlajši. Želim, da bi bili zdravi in da bi mi uspelo končati študij.«



ANDREJ HABIČ (karikaturist): »Želim si čim manj paketov.«



MOJCA SLANA (diplomirana ekonomistka): »Želim si razumevanja v družini, v svojem zakonu, pri sebi in svojih bližnjih pa zdravja. Hkrati opozarjam velesile, naj razmislijo o smislu vojn in naj namesto orožja pridelujejo hrano, da bi svet bil sit.«



PETER JANEŽIČ (voznik): »Vsak človek si mora želeti, da bi bil trdnega zdravja, ker le tako lahko dela in s tem koristi sebi in družbi. V novem letu pa pričakujem, da mi ne bo treba tekat od trgovine do trgovine, da bi se oskrbel s praškom in kavo.«



DAGMAR ŠUŠTER (dipl. pravnik): »Želim, da bi šlo moji delovni organizaciji kar se da gladko, da bi opravi izpit iz kazenskega prava, da bi se še kdaj odrezal na avtomobilskih dirkah, da bi bili otroci zdravi in kolikor toliko srečni.«



STANE OSEK (poštar): »Želim si veliko lepega vremena pa zdravja, da bi še nadaljnjih dvajset let raznašal pošto, kot sem jo doslej.«



ALOJZIJA ULČAR (prodajalka srečk): »Vidite, jaz imam toliko sreče, da jo lahko kar prodajam, zato si želim, da bi prodala čim več srečk, sebi pa zdravja, da bi še dolgo ostala v tej mali hišici s srečkami.«



ALJOŠA ŽORGA (dipl. ekonomist): »Kot direktor Maksimarketa želim, da bi bili vsaj tako založeni, kot smo bili v letu 1982, da bi bili pogoji gospodarjenja za nas ugodnejši, delavci pa zadovoljni z osebnimi dohodki. Osebnost bi si želel poleg zdravja tudi nekoliko več bencina.«



MARINKA ŽUGIČ (prodajalka): »Predvsem si želim več bencina, da bi mi ne bilo treba prenašati otrok iz enega konca mesta v drug konec peš in to v snegu, dežju in temi. Potem bodo otroci tudi bolj zdravi in mi, starši, manj živčni.«



LOJZE PRŠA (receptor): »Lepo bi bilo, če bi bili ljudje bolj prijazni, manj nestrpni in razumevali tudi za probleme drugih ljudi. To leti tudi na razmere v svetu, saj je rožljanje z orožjem postalo že grozljivo.«



DANICA POVŠNAR (točalka): »Želim si, da bi bili zdravi, da bi bila s hčerama več skupaj, kot sem zdaj, a to ni uresničljivo, ker nas tepe nov delovni čas. Pričakujem, da oskrba ne bo slabša, kot je, potem bo vse v redu.«



NEDA LUKATI (frizerka): »Nič posebnega ne pričakujem v novem letu, želim le, da bi imeli vsi dovolj dela in, seveda, da bi bili zdravi.«



MAJA HOMŠAK-GÖSTL (arhitektka): »Želim si, da bi naprej imeli toliko, kolikor imamo in nič manj. Zraven pa še zdravja, veselja, sreče.«



ERNA BOJIČ (varuška): »O, ko bi mi dedek Mraz prinesel kilo kave, bi bila prav srečna. Drugače pa si želim zdravja, razumevanja med sodelavkami v vrtcu in seveda doma.«



MAJDA ŠKRINJA (komercialistka): »Zdravja, osebne sreče in delovnih uspehov, ki so seveda odvisni od uspehov naše trgovine.«



OLGA KLEMENČIČ (natakarica): »Želim si, da bi tudi jaz imela čas za malico in čisto majhen prostor, kjer bi si odpočila noge.«



ZVONKA RODE (učiteljica): »Če bi nam v letu 1983 tako šlo, kot nam je šlo doslej, bomo lahko kar zadovoljni. Osebnost pa si želim malo več sreče.«